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ATA DA 583ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL – 
GESTÃO 2022/2025 

 
 
Aos quatorze dias de julho de dois mil e vinte e três, às 14h, realizou-se a reunião 
extraordinária do Conselho Fiscal do Instituto de Previdência e Assistência dos Servidores 
do Município de Vitória , no Gabinete da Presidência do Ipamv , com os conselheiros 
Valfredo Paiva, Adalberto Diogo Costa Neto, Cláudio Mucio Salazar Pinto, Elayne de Lima 
Silva e Geanne Lobo. O Conselho Fiscal dá continuidade às suas atribuições, com diálogos 
e votos conforme Pauta do dia:   1 – Reunião com a presidente do Ipamv para a 
apresentação da Nota Técnica referente aos balancetes mensais 2 - demais assuntos 
relacionados às próximas reuniões do Conselho Fiscal. Aberta a sessão com quórum legal, o 
presidente Valfredo Paiva cumprimentou a todos e agradeceu a presença da presidente do 
Ipamv , Tatiana Prezotti Morelli. A seguir, a presidente Tatiana informou a presença do 
Analista de Gestão - contador, Márcio Henrique Pedrada Merlo, lotado na Assessoria de 
Controle Interno para dirimir as perguntas formuladas pelos conselheiros na área técnica 
contábil . O presidente Valfredo Paiva, apresentou o documento sugerido pelo conselheiro 
Cláudio e aprovado pelo Conselho. Em seguida, passou a palavra ao conselheiro Cláudio 
para os demais esclarecimentos. O conselheiro Claúdio informou que o documento 
apresentado irá agilizar e padronizar a análise das contas, tendo em vista que as informações 
solicitadas são necessárias e suficientes ao conselho fiscal na análise dos balancetes mensais. 
A presidente Tatiana perguntou se o documento seria preenchido pelo Ipamv. O conselheiro 
Cláudio confirmou a informação e ressaltou a importância do preenchimento com os 
valores para a análise do conselho fiscal e a verificação das contas contábeis pelo controle 
interno do Ipamv. A presidente Tatiana perguntou ao contador Márcio se havia possibilidade 
de atender ao Conselho com o preenchimento do relatório mensalmente. O contador Márcio 
informou que essas informações já existem no sistema, e que não há dificuldade em fazer o 
preenchimento do relatório. O conselheiro Cláudio esclareceu que o conselho visa 
uniformizar os pareceres e esse documento preenchido dará celeridade ao julgamento dos 
processos. O presidente Valfredo, informou que nos primeiros relatórios, caso houver 
alguma discordância de entendimentos, após a aprovação dos balancetes e a formalização 
da Resolução, tudo será passível de discussão e futuras melhorias. Por fim, o presidente 
Valfredo perguntou aos conselheiros, se havia algo mais a tratar na reunião. Os conselheiros 
responderam que se sentiam contemplados. Nada mais havendo a deliberar, o presidente 
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, eu, Geanne Lobo, designada 
para essa secretaria do Conselho Fiscal, redigi a presente ata, que será assinada por mim e 
demais membros às fls.1 e 2. 
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Continuação da Ata 583ª reunião do conselho fiscal de 14 de julho de 2023. 
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